

《讲述我与新雅粤菜馆的故事》作品集首发会周日举行

2014新雅月饼吹响开炉集结号

写新雅故事 忆瑰丽人生

——作品集朗读分享会侧记



新雅故事字字深情，头炉月饼阵阵飘香。上周日，《讲述我与新雅粤菜馆的故事》征文作品集首发朗读分享会在新雅粤菜馆5楼宴会厅举行，50多位作者齐聚一堂，聆听分享了与新雅的故事。会上，还举行了2014新雅月饼开炉仪式，吹响了今年月饼季的集结号。

去年，新雅粤菜馆通过本报发布征文信息，向全社会征集消费者与新雅的故事。活动开始后，市民参赛踊跃，500多篇稿件像雪花般飞来。从中，组委会评选出了36篇获奖征文，又择优选取了36篇来稿，一同收录进这本《讲述我与新雅粤菜馆的故事》。

作品集首发仪式上，新雅粤菜馆总经理陈耀良向各位作者致感谢词。他表示，新雅粤菜馆是一家有着88年悠久历史的老字号，从2层楼的茶室发展到如今拥有餐饮、食品工业、连锁网点等多元化经营的综合性企业，销售网络遍布长三角。

征文中，不少作者回忆了自家两代、三代人对新雅的感情，令新雅人感动，也更坚定了要对消费者负责、对品牌负责的决心。随后，来自华东师范大学“夏雨诗社”朗诵队的4位成员深情诵读了部分获奖征文。同时，一些作者也按捺不住激动的心情，上台朗读自己的作品，讲述与新雅的情缘。

分享会上，还举行了简短而庄重的2014新雅月饼开炉仪式。新雅粤菜馆副总经理、新雅食品厂厂长钱启良介绍了2014年新雅月饼生产的主要情况，表示产量增加、价格不变，并推出了“双喜月饼”“山药月饼”等新品。新雅烘焙大师专门制作了四只“龙凤呈祥”的大团圆月饼，馅料分别由号称“四大金刚”的玫瑰细沙、莲蓉、椰蓉和上等五仁这4款经典口味组成。市餐饮行业协会副秘书长段福根、市糖制品协会副秘书长冯富生、新雅粤菜馆总经理陈耀良和副总经理钱启良共同切开了四只大团圆月饼，宣告了今年新雅月饼正式开炉。

会后，嘉宾和作者纷纷在签到墙上签名，并拍摄了全家福。每位作者除获赠一本作品集外，还享用了新雅的精致港式茶点和新鲜出炉的月饼，并获赠10枚新雅头炉月饼作为礼物。（金旻矣）



新雅最新营销信息

新雅店庆88周年之际，推出系列营销酬宾活动：

① 7月21日 - 8月31日：

每周一至周五，就餐满600元，赠送2014新鲜出炉新雅月饼礼盒一盒（“新雅特制玫瑰细沙礼盒”或“新雅特制上等五仁礼盒”随机送），价值100 - 128元。

★ 就餐券、OK卡、团购及套餐（婚宴、生日宴、商务套餐）除外。限单张收银条。

② 即日起，在南京东路新雅食品旗舰店现金购买新雅散装月饼，可参加“买五送一”活动，购买5只任何品种的新雅散装月饼，即可赠送新雅玫瑰细沙月饼一只（限单张收银条），以此类推。买十只另赠礼袋一只。

③ 登录新雅食品官网或新雅食品天猫官网，享有更多购买优惠。

新雅食品官网: sunya7788.com

新雅食品天猫官网: xinyashipin.tmall.com

新雅粤菜馆地址: 南京东路719号

新雅粤菜馆电话: 63517788 63224393

夏日午后，精心布置的新雅粤菜馆5楼宴会厅正静等着嘉宾的到来。这些嘉宾，都是普普通通的市民，但每个人都和新雅有着说不尽的故事。

一本红色封面的作品集，72篇耐人寻味的征文，道出了新雅88年的历史。书中，有描写三代人写了三首“藏头诗”的，有讲述失散五十多年的母子因新雅月饼而相逢的，有回忆女儿出生在新雅、起名为“新雅”的，有分享儿子爱吃新雅菜肴而长成壮小子的。看似是写新雅，其实是写自己，写青春回忆，写瑰丽人生。

87岁老人远道赶来

72名作者，这天到会的有50多人，不少人还带来了亲朋好友。落座后，人手一本作品集，互相问一句“你是哪篇的作者”，很快就热络了起来。

人群中，最年长的是87岁的金泰康老人。老人一身布衣，低调含蓄，眉宇间却透出股当年的英气。老人带来了一本影集，里面记载着今年5月一家人在新雅的聚会，目的是纪念父亲诞辰120周年。他的父亲金鸿翔是何人？原来就是南京路上“鸿翔时装公司”的老板。与新雅一样，鸿翔也是一家老字号，两家近在咫尺，可说是老邻居。金泰康老人就在父亲的鸿翔公司工作了45年，是名副其实的上海滩“小开”。在题为《半世好邻居，一生老顾客》的征文中，老人回忆了与新雅缘分，并期待新雅百年店庆时仍能与老邻居同贺盛典，获得了优胜奖。

“我今天是一个人从西郊公园乘公交车来的，怕自己拍照片手抖，特地带了一台摄像机拍下全过程，回去按暂停就能冲出照片了。”老爷子说。

10岁男孩上台朗读

分享会上，最小的大概要数10岁的杜逸恒小朋友了。小家伙2岁时不爱吃饭，有一次他妈妈从超市里买了新雅半成品“蚝油牛肉”给他做盖浇饭，他吃得津津有味。从此新雅半成品就成了他家的常客，大虾仁炒蛋，小虾仁包馄饨，烤鸡翅，咖喱牛肉汤……妈妈的下厨灵感被激发了，孩子的胃口也开了，个子就像小苗一样往上蹿。

从同事那里得知新雅在征集故事

时，在铁路局做宣传工作的妈妈陆萍立即提笔，将这一段奇妙的经历写成《因儿子结缘“新雅”》，最终入选文集。

现在的杜逸恒，已经是四年级的学生了，喜爱朗诵，还做过结业典礼的主持人。得知征文集要举行朗读分享会后，妈妈特地带他来“学习学习，见见面”。眼看不少作者踊跃朗读自己的文章，小杜也毫不怯场地箭步跑上台，读妈妈的作品。“儿子已经十岁了，长得虎头虎脑，结实实，十分惹人喜爱……”稚嫩的声音回响在宴会厅里，令人忍俊不禁。

新雅庆生亲民实在

随着“夏雨诗社”优美的诵读，分享会渐入高潮。此时，一位作者杨株光走上台，朗读起了自己写的一首诗：“我走入新雅粤菜馆餐厅，色香味齐全的海鲜在餐桌旋转，每逢亲友在这里团聚时，我们享用人间无比美味。每当文朋诗友在这里相会时，我们享受天堂佳肴无愧。呵，新雅粤菜馆，你的盛名飞扬海内外。呵，新雅粤菜馆，你迎来了宾朋来自五湖四海……”杨先生说，自己是老年作家协会会员，同时也是新民晚报的忠实读者。每逢晚报上刊登举办征文征稿类活动，他总是积极参加：“今天来参会，我坐在公交车上，突然有感而发，写下了这么一首诗。”

“我今天代表我老婆来的，我们夫妻俩都参加了征文比赛，她的人选了，我没入选。”朗读完妻子描写自己买月饼送给岳丈家的征文，这位男士的话引起了大家会心的微笑，连主持人都称赞他是“中国好女婿”。“新雅给了我们一份大奖，让我买到了可口的月饼，这也是给所有消费者的大奖！”“好女婿”一番肺腑之言，惹得台下掌声不断。

一个多小时的分享会，作者们真正正当了一回耀眼的明星。会后大家走上红毯，在背景板上签名留念。许多人拿起照相机，记录下这闪光的一刻。征文一等奖获得者肖军说，能得奖不是文笔多好，而是讲出了新雅“实实在在”的内涵。那么，用征文集来庆祝新雅88周年诞辰，举办朗读分享会让普通消费者成为庆生的主角，让市民有机会“亲笔写故事，亲口说缘分”，不也正是新雅“亲民、实在”的体现吗？（金旻矣）



新雅微信二维码



新民好吃微信二维码



作品集首发式抢先看